
  

Test: TABULKY 

 
1) V tabulce jsou uvedeny údaje o počtech kaváren ve třech různých městech. V prvním 

sloupci jsou uvedeny počty v těchto městech v roce 2000. Ve druhém sloupci jsou údaje 
o počtech kaváren nově vzniklých po roce 2000. Ve třetím sloupci jsou naopak počty 
kaváren, které v letech 2000–2010 zanikly. V posledním sloupci je počet kaváren v roce 
2010. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
a) A Brně bylo v roce 2010 o šestinu více kaváren než v roce 2000. Kolik kaváren bylo 
v Brně v letech 2000–2010 uzavřeno? 
b) V Ostravě vzniklo v letech 2000–2010 o 140 kaváren méně, než kolik kaváren bylo 
v tomto městě v roce 2000. Kolik kaváren bylo v Ostravě v roce 2000? 
c) V Praze bylo v roce 2010 o šestinu více kaváren než v roce 2000. Kolik kaváren to bylo? 
 

2) V tabulce jsou uvedeny údaje o tom, kolik si na brigádě vydělali Pavel, Šimon a Petr 
během čtyř dní (od pondělí do čtvrtku). Šimonův denní výdělek každý den pravidelně 
rostl o stejnou částku. Pavel si vydělal ve všechny dny s výjimkou středy stejnou částku. 
Petr si v pondělí vydělal stejnou částku jako v úterý, ale ve středu si vydělal o 40 Kč méně. 
Ve čtvrtek si ovšem vydělal dvakrát více než v pondělí. 
 
 
 
 
 
 
 
 
a) Kolik Kč si v součtu vydělali Šimon a Pavel v úterý? 
b) Kolik Kč si vydělal Petr ve středu? 
 
 

VÝSLEDKY PŘÍKLADŮ 

1. a) 20, b) 250, c) 560  2. a) 225, b) 44 
 

Počet 

kaváren 
V roce 2000 Otevřených Uzavřených V roce 2010 

Brno 360 80   

Ostrava   40 320 

Praha  200 120  

 Pondělí Úterý Středa Čtvrtek Celkem 

Šimon 120   165  

Pavel   40  310 

Petr     380 


